

09.11.2018.

Истраживачки центар Гоч дочекао прве учеснике

Дечје одмаралиште „Гоч“, градска јавна установа на истоименој планини надомак Краљево, било је домаћин Првог истраживачког семинара у оквиру Истраживачког центра Гоч.

Уз подршку Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, Град Краљево, Школска управа Краљево и Природно-математички факултет Универзитета у Крагујевцу организовали су семинар под називом *Научни контакт* или *Игром до науке* за ученике VII и VIII разреда основне школе. Од 9. до 12. новембра 50 талентованих ученика са територија школских управа Краљево, Крушевац, Јагодина и Чачак, који су исказали посебно интересовање за физику и математику, на Гочу су успешно похађали секције.

У присуству представника домаћина – заменика градоначелника Краљево Вукмана Ракочевића, руководиоца Школске управе Краљево Бојане Маринковић, директора дечјег одмаралишта Гоч Ивана Милића, семинар је отворила др Габријела Грујић, помоћница министра за дуално и предузетничко образовање.

Спроведена евалуација семинара код ученика и њихових наставника говори у прилог оправданости одржавања оваквих активности и велике заинтересованости за будуће сличне догађаје.

Дечје одмаралиште „Гоч“ је спремно дочекало организацију семинара будући да, уз стари, са новоизграђеним објектом, може да изађе у сусрет и обимнијим и захтевнијим програмима. Ученицима и организаторима су на располагању били сви домски капацитети – и у оквиру објекта и у окружењу. Будући да се одмаралиште налази на 922 метра надморске висине, у густој мешовитој Гочкој шуми, учесници семинара су имали прилику да и неке од активности реализују и слободно време активно проводе на чистом планинском ваздуху.

Заменик градоначелника Краљево Вукман Ракочевић је пожелео добродошлицу учесницима овог првог истраживачког семинара уз жељу да постане традиционалан и први у низу сличних образовних програма за основце, али и средњошколце.

Према речима директора Дечјег одмаралишта „Гоч“ Ивана Милића, установа ће настојати да се осавременује и ствара услове да овакви програми постану једна од редовних активности током целе године.